於,等人辦創張與用基康長校學大子女州清國韓

(攝銘耀李)

,於三月十三日 學投書中央日報後 校屬名「碧珠」同

披

版一第

。念留影合前館仁大

汽車股份有限公司

本報訊)大南

社

研

(本報訊)昨(二十七斤、 入興、大榮廟館的破土典禮。 大榮館則爲工學大禮。 大榮館則爲工學大禮。 大榮館則爲工學大禮。 "大倫館後面,共禮。

總務處主任鄭嘉 教務主任郭長揚

市爲慶祝青年節,

華

線班 車

超 岡

速請檢

舉

本校**今授旗**

除。

副教授韓潔生任 育系張主任授旗, 今日上午九時由體 加男女網球賽,定 賽,本校將派隊參

年盃網

校刊·非賣品

中華民國五十七年十月十日創刊

第

八五四

號

社

主

印

發

:人行發

長社副

長

編

1

址: 中 國 文 化 學 院 編輯部:二三三 辨公室:二三二

毅

銘

文 系 學 聞 新

系 學 刷 印

師

貞

少 齊

蕭

鄭

五月份 車

票

知,以便究辦。點及車號,隨時告點公司、時間、地

購。 生月票即將辦理申 票及鐵、公路局學 份陽明山線學生月 (本報訊)五月

票者,各班代表於 申請陽明山線月 四月六日至十日的 中午十二時十分至

任黃貴美皆應邀觀武、公共關係室主

上午九時半,張創辦人主持了

康基用 獎學金消息

此一事件乃經本的制止。 學術院頒贈名譽哲 在逸仙堂接受中華 康基用博士,於昨 清州女子大學·校長 (本報訊)韓國 文化學院訪問,並 二十七)日上午 時,前來中國

示,中韓兩國依其 天的典禮中致詞表 康基用博士,在昨 現年五十六歲的 的密切關係看來, 理、文化各項事實

學們今後如有發現謝外,同時希望同

該

公司除表示感

藥銜。

綫駕駛超速一 司及該公司陽明山 來函表示:光華公

事

韓國駐華大使館參 公司總經理襲弘等 事邊焘、中央電影 物院院長蔣復璁、

日報社代辦嘉新水 本報訊)中央 街

這次來我國,目睹 貴賓,計有故宮博 合作,以謀求亞洲 今後更當加强兩國共同敵人的威脅, 台灣各項進步情形 乃至世界的和平。 、韓兩國正面臨著他同時表示,中 昨日前往觀禮的 感到十分欣慰。

六 期 月刊 出

詩稿、雜文、評介。 指導顧問。內容有 ,由該系敎授擔任 組三年級同學主編該刋物係由文藝 期已於日前出版。和辦的文藝月刋第六和 文系文藝組同學主 (本報訊)由中 及小 匍匍 80 80

新

:刷 心中動活生學

,或在國內外學府繼續深造。 《為門流行音樂。並在欣賞之餘「更可邀三、五好友圍成一塊天南地,或在國內外學府繼續深造。 《為門流行音樂。並在欣賞之餘「更可邀三、五好友圍成一桌業校友約達五百人。大都在新聞界工作《充滿青春活潑氣息的華岡人,在那裏欣賞頻率優美,動聽的本校新聞系已創辦十年,日夜間部畢《逢中午,下午及晚上,課餘的「空檔」時間裏,往往有許多籌募圖書與基金等議案。 《南元,就可點撥一曲喜愛聽的熱門流行歌曲。無怪乎現在每 九)日上午十時,假和 九)日上午十時,假知 將蒞會致詞 鄭貞銘教授主持。 立大會,由該系主任和 友所組成的「新聞學家 |交友,交友隹侈,匍||這兩台音樂箱是於本月十七日正式啓用||會中將商討選拔傑匍這支歌很受喜愛,幾乎爲大家耳熟能詳了 校友,校友進修, 張創辦人及蕭院長家

0

和

本報專訪

在春寒料峭的三月天裏,

原來是大恩館一樓及地下餐廳新增料峭的三月天裏,華岡突然「熱」

*設起

Want Me

來了。究此熱的來源,

爾的兩台音樂箱。其中像"I'D Love You To

這兩台音樂箱是於本月十七日正式啓用。同學們只要投入

鐵路月票者,則在 個別的辦理。 上述時間、地點做 繳交。申請公路 時, 在訓導 元,欲申請者即日 和所溶化而身受其「樂」。 獎學金,每名兩千分…。 本年起增設大學生和泥公司獎學金,自和

, \$P\$有一固人諍坐冗思,下旬是每眸在憂美均音樂裏尼?景是...... \$P\$北亂蓋一通的。這都成了潤色後多元化的娛樂方式了。偶亦

…。總之,當你身臨其境,親身體驗時,你也會被那股熱流有一個人靜坐沉思,不知是陶醉在優美的音樂裏呢?還是…

年度第一學期獎學和廣西同鄉會六十一和

由學校彙轉均可。 8

由學校彙轉均可。為求變來滿足大家的胃口。同學們認爲如能將其中一台改爲專同學逕送該會,或為換上二十張新的、受同學喜愛而推荐的流行歌曲,以求新、申請,申請文件由為及使同學們都能大飽耳福起見,準備每星期將箱內的錄音帶至廿二日止,受理為院校中,最先擁有兩台音樂箱的創舉。同時爲達到服務同學至十二日止,受理為院校中,最先擁有兩台音樂箱的創舉。同時爲達到服務同學至,定四月一日起為爲華岡一員,瞭解年輕人喜歡熱門音樂,遂使本校成爲大專年度第一學期獎學。 據大恩餐廳及超級市場負責人觀三桂昌世同學表示:他身 **剩** 和 增加器等。 齡球,一分鐘能打三百發的射擊遊戲、駕駛汽車、比賽計 决定在近日陸續增添四部電動遊樂器材。計有一局五元的保露了一個好消息,那就是爲同學提供正當的消遣遊樂場所,因那樣一來更能迫合廣大同學們由看到了一個好消息,那就是爲同學提供正當的消遣遊樂場所, 播古典音樂,各國名謠等世界名曲的話,不就更完美了嗎? 另外桂同學還透

帶給了所有參觀者「熱」也帶給了「樂」,將使他們印象深舞姿美妙嬴得全場觀衆熱烈的掌聲。相信這次華岡之行不但愛的小女孩在其母親點播了一曲熱門音樂時,竟聞歌起舞, 本校參觀。當全體人員在餐廳進餐時,有一位六歲活份、來台訪問的越南教育部代表團多人,在教育部人士陪同下願於音樂箱,在十八日更發生了一件有趣的小挿曲。那 刻而永難忘懷 帶給了所有參觀者 理已經朝着把華岡成爲年青人的華岡 並朝着朝氣蓬 下那天

的華岡邁進 本報記者 李台進

「有聲有色」

靜 桂昌世同學表示: 岡 他 身爲華岡一員, 熱 瞭解年輕

喜歡熱門音樂,逐

使本校成爲

大專

院

校

中

最先

人

有兩台音樂箱的創舉

來發展之需要,本人至表贊同

,但目前時機尚未成熟,故留

育有關,行將落成之藝術館與美育有關,待與建中之體育館物館旨在實施民族清神教育,與德育有關,中正圖書館與智致力國際文化交流,也有了一個良好的基地了。中于兩個大樓(中間有天橋相連)聯繫合作,至爲方便,而中于兩個大樓(中間有天橋相連)聯繫合作,至爲方便,而中,使本校研究工作進入一個新階段。將來全校各研究所集 **繁合作,至爲方便,而** 。將來全校各研究所集 教合一,學以致用旳精 此類推。本年秋季開學

關。本校五館之規模,旗幟鮮明,在全國各大學中,可說是,與體育有關,大恩館爲學生活動中心所在地,則與群育有

一遠大計畫,擬把城區部實爲一擧兩得。現正在進 一遠大計畫,擬把城區部房間建坪擴充至一倍以上,藉供未實爲一擧兩得。現正在進行中,希望今夏可用。潘主任尚有置溫度調節器,使夏季上課有舒適的敎室,兼可避発噪音,

營之。 分公司之一)經營之,一為華林公園, 第三個大項目是服務或企業,其範圍將擴展至華岡 2中心,由華林社區發展公司(亦爲十五個分公司之一)經2公司之一)經營之,一爲華林公園,卽爲休閑、遊樂、觀2、一爲碧園農場,由農林漁牧公司(華岡興業公司十五個第三個大項目是服務或企業,其範圍將擴展至華岡學園以 後者在上週導師會議中,由華林社區發展公司 ·,本人已作簡略報告,各位先 (亦爲十五個分公司之一)經 就問:是不是College of Chinese Culture來的。盼此 由於「美哉中華」與華岡月曆使很多雅大學生見到東方面孔 生也把每期中英文週刋上,有夫子的中英文著作文哲論述:能告慰夫子之辛勞。生當更努力發揚校譽。

至于本校第二期建校計畫,

如

何提高本校學術水準,增進

學的學制和敎材敎法,以供本校力求改進的參考,相信一定預定五月二十日以前返校。此行目的,在于收集幾所著名大說明。今天也是喬副院長寶泰出國訪問的一天,爲期兩月,國際間的學術地位,本人今天另有提案,俟討論時再加補充 會有幫助的

友通

步 仁

元 「認識中華」How to Understand China贈予雅大總圖書人,館,他們編檔歸類,即讓列出,並在公告欄上,把夫子大名,館,他們編檔歸類,即讓列出,並在公告欄上,把夫子大名,館,他們編檔歸類,即讓列出,並在公告欄上,把夫子大名,能,他們編檔歸類,即讓列出,並在公告欄上,把夫子大名,非常熟悉也。

生建議今後華岡母校圖書館,一有新書或每期雜誌一到,大名,非常熟悉也。

生建議今後華岡母校圖書館,一有新書或每期雜誌一到,大名,非常熟悉也。

「認識中華」,對於華岡與夫子籍一下夫子的那篇大作:「認識中華」。今天很多雅大師生產上現代哲學思潮專題研討時,就要所有哲研所學生每週要在上現代哲學思潮專題研討時,就要所有哲研所學生每週要在上現代哲學思潮專題研討時,就要所有哲研所學生每週要在上現代哲學思潮專題研討時,就要所有哲研所學生每週要在上現代哲學思潮專題研討時,就要所有哲研所學生每週要大名,,館就中華」How to Understand China贈予雅大總圖書

夫子的偉大與博學,也這樣才能稍減未能在夫子身邊效勞的夫子身邊,但在南歐,仍是日日宣揚華岡,日日向希人介紹識中華」雖是連載,且是好多學生老師爭相閱之。生雖遠離著述,由於雅大師生對中國東西陌生好奇,故夫子那篇「認識地,由於雅大師生對中國東西陌生好奇,故夫子那篇「認識」,由於雅大師生對中國東西陌生好奇,故夫子那篇「認識」,以下《Chang derstand China,作者:(很大字寫出):Dt. Chang 如雅大今每週總期刊室黑板公告欄標出內容:How to Un-

武學校)他日當奉寄上呈請夫子參考。如母校能辦暑期學校生學校)他日當奉寄上呈請夫子參考。如母校能辦暑期學校生學校)他日當奉寄上呈請夫子參考。如母校能辦暑期學校生多學校)他日當奉寄上呈請夫子參考。如母校能辦暑期學校生多學校)他日當奉寄上呈請夫子參考。如母校能辦暑期學校生多學校)他日當奉寄上呈請夫子參考。如母校能辦暑期學校生多學校)他日當奉寄上呈請夫子參考。如母校能辦暑期學校生多學校)他日當奉寄上呈請夫子參考。如母校能辦暑期學校生養主讀,那麼多名教授,中國文化圖書藏書之富定議委請瞿立恒教授主持,當更理想也。 建議委請瞿立恒教授主持,當更理想也。 建議委請瞿立恒教授主持,當更理想也。 建議委請瞿立恒教授主持,當更理想也。 歐洲的各名大學,愧疚。

哉中華」在海外的貢「華夏導報」,(或 「華夏導報」,(或創新周刊)好使那少部份同學能知「美之高瞻遠矚,如夫子認爲可以,可將生此報告(信)登於又是母校開學時,有極少部份人不瞭解夫子辦「美哉中華 的貢獻。(或創新周刊)